T'eomerpuja 1
cerrrembap 1 2021.

. Hate cy xoopmunare tagaka B(—1,—2),C(3,—1) u H(1,0).

a) Oxpemntn koopauuare Tauke A tako na tauka H Gyne opromenrap Tpoyrsia ABC.

6) Heka cy P; u P> pegom nospmuse tpoyriaosa BCH u ABC. Onpenuru onnoc Py : Ps.

. Heka je ABC D npasuyian Tetrpaenap, Heka je D1 moaHOXKje BucuHe TeTpaeapa u3 TeMena D Ha mbocan ABC
¥ HEKA, C : Aéu D1 f, j %—??? = B,D\D
y nara jgsa pemepa: Ae'u Dif, rne je € = (AB,AC,AD)n f = (D1A,D1B,D1D).

a) Oxpemurn opmyne rpanchopmanumje Koopauaara u3 penepa A€y penep Dq f

6) OapeanuTn KOOPAMHATE CPEJUINTA WBHIA TeTpaeapa y 0ba pemepa.

. Heka je mpasa t tamrenra y tauku M xwunepbose I'. Jlokazaru na taura M mosoBuM gy 9uju Cy KpajeBu
npecevyHe Tavke npase t u acumuroTa xuiepboste I

. Heka cy mare Tauke A(1,—-1,0),B(2,1,1),C(—1,0,0). OgpeauTn reoMeTpujcKO MECTO Tadaka Koje Cy HOJje-
JHAKO yaasbene on tadaka A, B u C.

. Jara je tauka V(0,—1,2) u paBan a:  +y — z = 0. OapeauTn jefHAYMHY KOHYCA, UHjU je BPX Tadka V u dmje
M3BOJIHUIIE 3aKJIAlAjy yrao /3 ca paBHH Q.



